

黑客侵港大民研電腦 2,300人資料恐洩

【香港文匯報訊】(記者 杜法祖)警方商業罪案調查科科技罪案組正調查本地一所專上教育機構的研究中心被黑客入侵案件，該電腦系統載有約2,300名使用者的個人資料。

消息稱，被黑客入侵的電腦系統為香港大學民意研究計劃，但該研究計劃負責人事件已交由警方調查，不予回應。

警方發言人證實，本月20日科技罪案組接獲本地一所專上教育機構的研究中心的報案，指該中心的電腦系統自本年5月5日起被數次非法入侵。該系統載有約2,300名使用者的個人資料，包括姓名、香港身份證號碼、出生日期、地址、電話號碼、電郵地址及銀行帳戶的資料。目前尚未能確定是否有人從該電腦系統非法獲取上述個人資料。

警正查途徑 涉本地外國IP

科技罪案組現正調查該電腦系統被非法入侵的途徑，初步調查所得，非法入侵的來源牽涉本地及外國的互聯網協議位址(IP)，包括香港、中國內地、以色列、韓國、羅馬尼亞及美國。但由於疑犯於干犯罪案時，可能利用不同的電腦技術，例如代理伺服器(proxy server)或跳板(springboard)，去隱藏自己的真正所在地，所以警方調查入侵者的來源地時，必須先向相關的互聯網服務供應商獲取電腦記錄。

警方表示調查現仍在初步階段，暫時未有證據顯示今次事件與近日有報道指本地的電腦系統被入侵有關。

警方強調非法入侵他人的電腦系統已經觸犯香港法例第二百零二條《刑事罪行條例》第一百六十一條「有犯罪或不誠實意圖而取用電腦罪」，一經定罪，最高可被判處監禁5年。

【香港文匯報訊】(記者 文森、杜法祖)香港天文台昨晚8時10分發出本港今年第一個3號強風信號。昨晚8時，熱帶風暴貝碧嘉集結在香港以南約350公里，即在北緯19.2度，東經114.6度附近，預料向西北或西北偏西移動，時速約18公里，大致移向廣東西部沿岸至海南島一帶。根據預測路徑，貝碧嘉將於今晨最接近本港，並在香港西南300公里左右掠過。本港今明日將會持續有狂風驟雨。另外，昨日夏至，本港最少5個地方出現蛇蹤，有行山人士更慘遭蛇咬。

【熱帶風暴貝碧嘉逼近香港。天文台在昨日早上7時40分，發出今年首個1號戒備信號，受風暴影響，本港昨日全日天氣酷熱，天文台錄得最高氣溫33.7度，隨著熱帶風暴貝碧嘉進一步逼近，氣溫亦進一步上升，赤鱗角更一度錄得35.9度高溫。貝碧嘉在傍晚時分稍為增強，沿岸地區下午起風勢顯著轉趨強勁，天文台傍晚時分已預告「考慮改掛3號風球」，最終在晚上8時20分發出本港今年第一個

今年首掛3號波 料300公里外掠過

熱帶風暴天氣酷熱 夏至日5處現蛇蹤

3號強風信號，並預料會持續整晚。隨著貝碧嘉繼續移近廣東沿岸，本港晚間風力進一步增強，橫瀾島錄得的最高持續風速為每小時56公里。

風雨持續數日 下周四始放晴

根據天文台預測路徑，貝碧嘉將於今晨最接近本港，並在香港西南300公里左右掠過，預計會在今日下午5時左右大致移向廣東西部沿岸至海南島一帶。受熱帶風暴影響，本港今、明兩日將會多雲，有狂風驟雨，氣溫介乎25度至29度，下周一至三仍然會有幾陣狂風雷暴，要到周四才會再見到陽光。

行山漢踩蛇 左腳被咬傷

昨日為廿四氣節中的夏至，加上受熱帶風暴影響，本港天氣酷熱，連蛇蟲鼠蟻也難耐酷熱紛紛出沒。本港昨最少有5處地方發現蛇蹤。昨晨9時許，41歲姓陳男子在柴灣峰華邨附近行山，途經邨後山坡草叢時，疑誤踩一條黑及綠色的蛇，左腳小腿被咬了一口，惡蛇咬人後竄入草叢逃去。陳擔心被毒蛇咬傷，負傷落山求助，警員接報到場將他送往東區醫院治理。

跑馬地瑪利愛中學近後門草叢，昨中午約12時亦現蛇蹤，校方發現一條長約一米半的大蛇正吞噬一隻蛤蟆，馬上報警。警方通知捉蛇專家到場，發覺是一條沒有毒性的水律蛇，最後由「蛇王」捉走。另外，薄扶林弘立書院花槽、大坑道18號樓下，以及將軍澳大坑口村一間村屋均先後發現蛇蹤，但警員到場時，蛇蹤已杳。



天文台昨晚發出今年首個3號波，在熱帶風暴影響下，昨日黃昏維港上空風起雲湧。彭子文攝

港聞拼盤

亂倫10歲女囚14年 獸父呼冤

【香港文匯報訊】(記者 杜法祖)48歲綜援漢2006年趁妻兒返回內地時，連續3晚與當時年僅10歲的長女亂倫，又於3年後非禮長女，他早前在高等法院被裁定3項亂倫及一項非禮罪成，昨被判入獄14年。被告聞判後情緒激動高呼：「我冤枉嚟，我有搞我個女」，又將頭撞向犯人欄玻璃膠，要出動8名懲教人員將他拉入囚室。

暫委法官彭寶琴昨判刑時斥被告身為生父，卻再三干犯令人髮指的罪行，沒有盡父親責任保護女兒，為滿足一己之慾，對在家中獨處及孤立無援的女兒肆意侵犯，又警告女兒不可告訴他人，以卑劣手段恐嚇女兒令她啞忍受辱。

井頭村殺人犯 小欖囚室上吊亡

【香港文匯報訊】(記者 杜法祖)馬鞍山井頭村2010年11月發生謀殺案，案中因謀殺73歲隱形富豪鄧路來而被判終身監禁的54歲囚犯吳雅倫，昨凌晨零時許在小欖精神病治療中心，被當值職員發現在囚室內上吊，馬上將他解下及報警，惟吳已陷入昏迷，送抵屯門醫院延至凌晨1時22分被證實死亡。

懲教署表示，死者因謀殺罪被判終身監禁，在石壁監獄服刑，並於今年3月轉介小欖精神病治療中心接受心理評估。該署已將事件轉交警方調查，並通知死者的妻子。

的哥濫收車資 周內兩度被捕

【香港文匯報訊】(記者 杜法祖)警方昨午續打擊不法司機，派員在多個地點喬裝遊客，行動中一名41歲姓朱的士司機於中區招攬喬裝遊客的警員，至的士抵達山頂目的地後，司機竟收取約為合理車資3倍車費，警員即表露身份拉人。朱涉嫌乘客、濫收車資及未有將的士計程錶指示器撥到開始記錄位置而被捕，其後更發現他已在上周六警方的同類行動中被捕，懷疑有人死性不改，獲保釋候查後仍繼續犯案。

自嵌八達通增值機 官讚瘋青高智商

【香港文匯報訊】(記者 杜法祖)港鐵外判公司技術員從維修工場盜取八達通增值機零件，自行重新裝嵌，在家中不斷循環增值61張八達通，用以大量購入逾百罐奶粉、支付日常車資及泊車費，涉款43萬多元。技術員日前在區域法院認罪後，被證實患有精神分裂症，昨被判入小欖精神中心接受治療9個月，並須於14日內賠償有關騙款。法官強調以被告對機械的高智商能力，若他日精神痊癒後，必定對社會有所貢獻。27歲被告劉智昭，承認於2011年8月至去年3月盜竊及偽造2罪。

同事遭2煞伏擊 律師護花挨棍



在北角糖水店與女秘書遇襲受傷的梁姓律師(右)。

【香港文匯報訊】(記者 杜法祖)北角發生律師遇襲受傷事件！一名執業律師昨晚借女同事途經糖水店時，突遭2名惡煞以壘球棍襲擊，律師擔心女同事安危，奮不顧身護花被毆傷，兇徒事後登上接應私家車逃去，警方到場兜截無果。遇襲律師送院治理無大礙，昨日已如常上班，下午並就其處理的案件出庭。警方已將事件列作「刑事恐嚇」及「襲擊造成實際身體傷害」處理，東區警區刑事調查隊第六隊已接手調查案件動機。

遇襲律師姓梁(49歲)，左手、頭部及右腳受傷，與同行女子姓郭(41歲)，右耳受傷，2人送院治理無大礙。現場消息稱，梁在灣仔駱克道188號開設

律師樓，傳媒昨日登門查詢時他沒有露面，職員告知記者梁已外出工作。

兇徒登車逃 警兜截無果

事發前晚9時53分，梁借姓郭女同事行經北角糖水店與北角邨里交界，突有2名男子走近，其中一人手持壘球棍不由分說向梁2人襲擊，郭女企圖阻止時遭對方用膠樽撲右耳，梁護花心切與2惡煞糾纏，混亂間被毆傷。由於現場途人眾多，兇徒不敢久留，傷人後即登上一輛接應私家車逃去，途人代為報警。大批警員接報趕至，召救護車將2名事主送院，又在附近兜截可疑私家車但無果。

票控婦亂倒垃圾 2食署職員遇襲

【香港文匯報訊】(記者 杜法祖)何文田發生食環署職員遇襲事件！2名食環署人員，昨凌晨在太平道一垃圾收集站門外票控一名涉嫌非法傾倒垃圾的女子時，有人突發難將2名公職人員打傷後逃去無蹤。警方列作「普通襲擊」及「阻礙公職人員執行職務」處理，正追緝該名年約40歲涉案女子歸案。

遇襲受傷2名食環署男女職員，年齡分別50歲和53歲，治理後已無礙出院。現場為太平道4號一個垃圾收集站，該站於晚上關門暫停收集垃圾。

接居民投訴 垃圾站外埋伏

現場消息稱，一些夜間開工的清潔工人，會貪方便非法將垃圾放置在該收集站門外行人路，除阻礙行人，垃圾膠袋更會損毀溢出生臭或污水，對附近居民造成滋擾。

在太平道票控垃圾蟲 遇襲受傷兩食環署職員

食環署接獲投訴後，昨凌晨2時許派2名男女職員在上址監視，其間見一名女子用手推車將垃圾推至，並將垃圾棄置收集站外。2名職員見狀表露身份擬向對方檢控，詎料有人突然發難將2名食環署人員推倒地上，然後推着手推車逃去。

替女出頭擱男童 官斥怪獸家長

【香港文匯報訊】(記者 杜法祖)4歲男童本月初在街上遇見幼稚園女同學時，卻惹來女同學母親掌摑。該名母親事後被控告一項傷人罪，昨於觀塘裁判法院獲控方撤銷控罪，判自簽2千元及守行為2年。主任裁判官練錦鴻當庭訓斥被告為「怪獸家長」，指「細路仔打架就畀細路仔自己解決！」

女個男朋友對佢唔好，你係咪又幫佢出頭啊？」一臉冤屈的被告即大聲指控「當時個細路無人帶住嘍，衝埋嚟就朝我個女個心口打咗一下，我個女就蹲在地下喊。」練官隨即再質問「你覺得你做得唔？」被告才放軟聲線表示「唔係，我知我一時衝動。」練官繼續教訓被告「你要界個細路學下保護自己。」

煲煙燒着7人車 波及車場寫字樓

【香港文匯報訊】(記者 杜法祖)落馬洲古洞麒麟村一個露天貨櫃場昨凌晨發生火警，停泊場內一輛7人車突着火焚燒，火勢波及鄰近貨櫃車及由貨櫃改裝的寫字樓，消防員趕至開喉將火救熄，惟起火7人車和貨櫃寫字樓已焚毀。消防員調查後，不排除有人將未熄滅煙蒂亂拋落地引起火警，幸未釀成傷亡。

風勢迅速蔓延，波及鄰近一間貨櫃辦公室，以及一輛40呎貨櫃車，一時烈焰濃煙烈冲天，村民發現報警。消防員趕至動用2條喉和2隊煙帽隊灌救，約半小時後將火救熄，但7人車已被燒成廢鐵，貨櫃辦公室和貨櫃車的貨櫃亦燒黑。消防員不排除有人亂丟未熄滅煙蒂，燃着殘留地上的燃油引起火警。

懲教署收尿中心 下周啓動防調包

【香港文匯報訊】(記者 姚寶)懲教署設立尿液樣本收集中心，要求釋囚每月在懲教職員家訪後3日，到中心進行尿液收集。中心將於下周二啟用，當局希望可以高驗尿過程透明度，以及保障受監管者的私隱。

仿真空機廁 錄收集過程

2名懲教署前職員於去年9月因為用自己的尿液代替釋囚因尿液做測試，以提高釋囚的戒毒成功率，被控「公職人員行為失當」，最終各被判監3個月。署方表示，自從尿液調包案後，已進行多次檢討，在新機制下，釋囚前往中心驗尿時會被多次驗證身份，並獲分配一個有獨立編號可防止干擾的樣本樽，在職員監管下進行尿液收集，驗尿中心的坐廁會仿效飛機廁所，採用真空無水廁設計座廁，防止有人用水充當尿液，其餘收集尿液的過程，就會錄影紀錄。

懲教署人員每月會到受監管人士家中或工作地點突擊搜查，並要求受監管人士3日內，到中心驗尿，否則有機會被再召回更生中心或戒毒所輔導。懲教署助理署長郭秉明表示，新的安排增加公正性，可防止樣本調包。被問及在家訪後3日才收集尿液樣本可否驗出曾吸食毒品，郭秉明說，曾問專家意見，認為方法並無問題。

商交所案一被告 無申保釋下月訊

【香港文匯報訊】(記者 杜法祖)涉商交所詐騙案的其中一名被告連春仁，昨日再度於九龍裁判法院提堂，原本為申請保釋外出覆核，辯方最終未有申請保釋，並表示放棄8日後再提堂申請保釋，卻保釋時向法院提出書面申請的權利。案件押後至7月19日再訊。被告連春仁(50歲)，被控一項意圖並管有偽造文件罪名，涉偽造文件詐騙高達1.7億元。

今日香港天氣預測

2013年6月22日 星期六

多雲，有狂風驟雨

氣溫：25℃-29℃ 濕度：80%-95%

潮漲：06:50(2.2m) 20:50(1.4m)

潮退：00:10(1.0m) 13:57(0.5m)

日出：05:40 日落：19:10

未來四日天氣預告

日期	氣溫	濕度	天氣
23/6(星期日)	26℃-29℃	80%-95%	多雲 有狂風驟雨
24/6(星期一)	26℃-29℃	80%-95%	多雲 有驟雨 及幾陣狂風雷暴
25/6(星期二)	26℃-29℃	80%-95%	大致多雲 有驟雨 及有幾陣狂風雷暴
26/6(星期三)	27℃-31℃	75%-95%	大致多雲 有驟雨 驟雨及狂風雷暴

空氣污染指數

一般監測站：10-50

污染指數：輕微至中等

空氣指數：輕微至中等

路邊監測站：50-80

污染指數：中等至偏高

空氣指數：中等至偏高

0-25 輕微 #設於中西區、葵涌、觀塘、深水埗、沙田、大埔、荃灣及元朗

26-50 中等 *設於銅鑼灣及旺角

51-100 偏高

101-200 甚高

201-500 嚴重

中國各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
北京	22℃	27℃	密雲
上海	22℃	28℃	天晴
廣州	26℃	34℃	雷暴
香港	25℃	31℃	驟雨

世界各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
倫敦	15℃	21℃	多雲
紐約	15℃	22℃	多雲
東京	22℃	31℃	多雲
悉尼	8℃	16℃	驟雨